

до окончания подписки осталось 25 дней



ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 134 (11151)

Вторник, 25 ноября 2003 года

Газета издается с 1933 года

ДОРОГОЙ ПОДАРОК

ПРИБЛИЖАЕТСЯ торжественный день для всех наших осинников - день рождения любимого города. Считаные дни остались до наступления 4 декабря. Мероприятия, посвященные празднованию 65-летия города, давно радуют горожан. Дорогим подарком для всех нас к этому дню станет открытие новой музыкальной школы.

Наизвестно, сколько бы еще времени остались педагогам и учащимся УШ N 20 в помещении, мало приспособленном для ведения качественного учебно-воспитательного процесса, если бы не забота руководства города и отзывчивость областных властей.

В кратчайшие сроки здание бывшего СУ-6 было выкуплено, и начата его реконструкция под музыкальную школу.

Из шести миллионов, запланиро-

ванных сметой, пять уже поступили в город. Это личная заслуга главы города П. Дочева и депутата областного совета С. Сафонова, который на протяжении всего времени контролировал и продолжает контролировать поступление денег в город на эти цели, с тем чтобы в сжатые сроки, то есть к юбилею города, сдать объект под ключ.

На сегодняшний день ремонтные работы подходят к завершению. А это значит, что педагоги и учащиеся музыкальной школы встретят день рождения города в новой, теплой, светлой, просторной школе, которая станет для всех горожан центром музыкальной культуры города - Храмом музыки.

М. ЕВСА,
начальник
Управления культуры.

"Прямая линия"

Уважаемые кузбассовцы! Ежедневно по телефону "прямой линии" вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации области.

С 15.00 до 17.00 вас ждут:

25 ноября - Рудник Марк Абрамович - заместитель губернатора области (по координации работы правоохранительных органов и органов военного управления), тел. 36-87-09.

26 ноября - Лукина Лариса Ивановна - начальник Департамента по развитию и поддержке предпринимательства администра-

ции области, тел. 36-25-87.
27 ноября - Краснов Виктор Васильевич - начальник Главного управления архитектуры и градостроительства Кемеровской области, тел. 36-41-37.

28 ноября - Сердитых Алла Алексеевна - директор некоммерческой организации "Фонд развития химиического строительства Кемеровской области", тел. 35-03-36.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 работает телефон обращений в администрацию области. Тел. 58-41-97, 58-45-96.

ГРАФИК ПРИЕМА ДЕПУТАТАМИ ГОРОДСКОГО СОВЕТА В ДЕКАБРЕ 2003 Г.

БЫКОВ А. С. - председатель городского совета народных депутатов, понедельник, с 10 до 12 часов - для представителей предприятий, с 13 до 16 часов - по личным вопросам, в здании администрации города, кабинет 28.

- | | | |
|---------------------|---------------|---|
| 1. Поддубная В. Л. | 01.12.2003 г. | с 9 до 11 часов. |
| 2. Гуляя П. И. | 02.12.2003 г. | с 9 до 11 часов. |
| 3. Шевлюга С. И. | 04.12.2003 г. | с 9 до 11 часов. |
| 4. Шевлюга С. И. | 11.12.2003 г. | 9 - 11 (шк. N 2). |
| 5. Шишкин А. Н. | 05.12.2003 г. | с 9 до 11 часов
(ул. Шоссейная, 15). |
| 6. Жарков И. П. | 08.12.2003 г. | с 9 до 11 часов. |
| 7. Довгошёя П. М. | 09.12.2003 г. | с 9 до 11 часов. |
| 8. Комарова Н. А. | 10.12.2003 г. | с 9 до 11 часов. |
| 9. Тырышкин А. К. | 15.12.2003 г. | с 9 до 11 часов. |
| 10. Казаренко Н. И. | 16.12.2003 г. | с 9 до 11 часов. |
| 11. Чернышова Н. А. | 18.12.2003 г. | с 9 до 11 часов. |
| 12. Черкасов С. А. | 19.12.2003 г. | с 9 до 11 часов. |
| 13. Печурин А. М. | 22.12.2003 г. | с 9 до 11 часов
(поликлиника). |
| 14. Радионов С. В. | 23.12.2003 г. | с 9 до 11 часов. |
| 15. Рычков В. А. | 26.12.2003 г. | с 11 до 13 часов
фул. 50 лет Октября, 7а). |

ПОСЕЛОК МАЛИНОВКА, в здании администрации

- | | | |
|-------------------|---------------|-------------------|
| 1. Лехтина Л. Г. | 04.12.2003 г. | с 9 до 11 часов. |
| 2. Кутайцев В. Н. | 09.12.2003 г. | с 9 до 11 часов. |
| 3. Свирик В. И. | 16.12.2003 г. | с 15 до 17 часов. |

СЕЛО САРБАЛА, в здании администрации

- | | | |
|---|---------------|-------------------|
| 1. Свирик В. И. | 23.12.2003 г. | с 15 до 17 часов. |
| ПОСЕЛОК ВЫСОКИЙ, в здании администрации | 24.12.2003 г. | с 15 до 17 часов. |
| 1. Чернышова Н. А. | 29.12.2003 г. | с 15 до 17 часов. |

Начальник протокольного отдела городского совета народных депутатов Н. БЕРДНИКОВА.

Профсоюзы – в защиту

ПРАВ

2004 год объявлен в Кузбассе годом защиты трудовых прав населения.

Авторами идеи стали федерации профсоюзных организаций области. То, какую форму примет эта защита, решит специально созданный организационный комитет. "Правовой" год объявлен в рамках реализации президентской программы по борьбе с бедностью.

Н. ЗЫКОВ.

О самом насущном

СОСТОЯЛОСЬ очередное совместное заседание постоянных комиссий городского совета народных депутатов, где с информацией о ходе подготовки к выборам в Государственную думу выступила председатель центра содействия выборам Н. А. Балаева. После подробного доклада о проделанной работе она обратилась к депутатам с призывом провести на избирательных округах работу по организации явки избирателей на участки в день выборов.

ЗАТЕМ членами комиссии по социальным вопросам была заслушана информация заместителя начальника Управления социальной защиты населения В. Г. Турициной "О ходе выполнения целевой городской программы "Старшее поколение". В ходе обсуждения этого вопроса была поднята проблема организации выдачи льготных лекарств в губернской аптеке города. По мнению депутатов, этот вопрос требует серьезной корректировки, так как создает проблемы для пожилых людей: им приходится часами стоять в очереди, чтобы купить нужные медикаменты.

В. Г. Турициной дано поручение подготовить предложения на сессию горсовета по организации продажи льготных лекарств в нескольких аптеках города.

В СВЯЗИ с организацией в городе архивного управления, которое будет принимать на хранение документы у предприятий и учреждений, на заседании постоянных комиссий рассмотрены цены на платные услуги, которые будет оказывать муниципальное учреждение "Архивное управление администрации г. Осинники".

Пресс-служба
городского совета.

Пресс-релиз

ГЛАВА изменяет график

ПОЛНЫМ ходом идет подготовка к Дню города. В связи с этим П. П. Дочев провел предварительную готовность объектов, которые планируется пустить в строй в канун праздничных торжеств. В качестве подарка жителям к 65-летию города готовятся к сдаче: хлораторная на водозаборе N 1, жилой дом по ул. Ефимова, 49, и музыкальная школа.

Рабочая документация и проект расширения водозаборных и водоочистных сооружений была разработана еще в 1976 году. С того времени приступили к строительству, которое постоянно прекращалось из-за нестабильного финансирования. В 2002 году, благодаря активной помощи депутата Государственной думы С. И. Неверова, было возобновлено финансирование окончания строительства хлораторной, входящей в состав водозаборных сооружений. На ее строительство из федерального и областного бюджетов получено 7 млн. 600 тыс. рублей.

Введение в эксплуатацию хлораторной будет способствовать улучшению качества питьевой воды для жителей города. Она соответствует современным требованиям, оснащена уникальной аварийной вентиляцией. В основном работы по строительству хлораторной закончены. Глава города П. П. Дочев остался доволен своей поездкой на водозабор N 1.

Что касается других объектов, то П. П. Дочев отметил: работы много, но к праздничным торжествам музыкальная школа и жилой дом будут готовы к сдаче в эксплуатацию.

В администрации города состоялось заседание совета старейшин. П. П. Дочев поблагодарил ветеранов за огромный вклад, внесенный ими в строительство родного города, и вручил им почетные грамоты.

На заседании поднимался вопрос подготовки к празднованию 65-летия города. Отмечены перемены, которые произошли в Осинниках за последнее время в здравоохранении, благоустройстве, реконструкции парка, освещении внутригородовых территорий и других.

В заключение ветераны задавали главе города много вопросов, на которые он давал подробные ответы.

Особое внимание на совещании было уделено наиболее важному сегодня вопросу - выборам в Государственную думу. После обсуждения ветераны почти единогласно приняли решение поддержать на выборах партию "Единая Россия" и депутата Государственной думы С. И. Неверова.

В целях экономии времени жителей города П. П. Дочев принял решение перенести часы приема граждан по личным вопросам. Теперь запись на прием будет производиться каждый 2-й и 4-й понедельник, с 8 до 9 часов, в здании администрации, прием граждан глава будет вести с 9 до 12 часов.

ИЗ областного бюджета поступили деньги для оснащения ДК "Октябрь" современной звуковой аппаратурой стоимостью 300 тыс. рублей.

БЛИЗИТСЯ 65-летие города. В связи с этим администрация города приняла решение провести встречи с ребятами 10 - 11-х классов общеобразовательных школ города. Глава П. П. Дочев и его заместители знакомят школьников с историей родного города, информируют о перспективах его развития. На встрече с учащимися П. П. Дочев получил много интересных вопросов. На часть вопросов он ответил, часть передала на контроль различным службам города.

В честь юбилея города Управлением социальной защиты населения получено дополнительно 500 тонн гуманитарного угля. Из них 400 тонн уже получено нуждающимися пенсионерами.

УСИЛИЯми главы города П. П. Дочева для мировых судей выделено 230 квадратных метров благоустроенного помещения по ул. Ленина, 56. На презентации нового помещения присутствовал председатель городского совета народных депутатов А. С. Быков.

Пресс-служба
главы города.

БИОГРАФИЯ

Неверов Сергей Иванович.
Родился 21 декабря 1961 года в городе Таштаголе Кемеровской области. Русский. В 1981 году окончил Таштагольский горно-металлургический техникум и получил специальность электромеханика. С 1981 по 1983 год проходил службу в рядах Вооруженных сил.

Женат, воспитывает дочь.

С 1983 по 1989 год прошел путь от подземного слесаря до председателя профсоюзного комитета шахты "Есаульская" - одной из ведущих новокузнецких шахт. Одновременно с трудовой деятельностью, без отрыва от производства с отличием окончил Сибирский металлургический институт, получив квалификацию горного инженера. В 2000 году получил второе высшее образование, окончив юридический факультет Академии труда и социальных отношений.

В 1999 году С. И. Неверов избран депутатом Государственной думы.

Во время кампании по выбо-

рам Президента РФ С. И. Неверов был доверенным лицом В. В. Путина.

На губернаторских выборах в Кузбассе шел дублером А. Г. Тулеева.

Входит в состав комиссий Государственной думы:

- по проблемам разрешения трудовых споров и конфликтов на предприятиях;
- по вопросам профилактики безнадзорности и наркомании среди несовершеннолетних и молодежи.

Член межфракционного депутатского объединения "Энергия России". С. И. Неверов является руководителем рабочей группы от Комитета по трудовому законодательству.

С 2002 года С. И. Неверов является председателем межфракционного депутатского объединения "Металлургия России", созданного для совместной работы по законодательному обеспечению функционирования металлургического комплекса страны, в состав которого входит более

ста депутатов из различных групп и фракций Государственной думы.

В избирательном округе С. И. Неверова постоянно действуют девять общественных приемных, благодаря работе которых удалось решить многие проблемы граждан и организаций.

В 2001 году С. И. Неверов стал инициатором создания благотворительного фонда "Новый век", основной задачей которого является помочь незащищенным категориям населения - пенсионерам, малообеспеченным и многодетным семьям, детям, оставшимся без попечения родителей, а также социальным учреждениям.

Награжден знаком "Шахтерская слава" I, II, III степени, золотым знаком "Шахтерская доблесть", медалью "За особый вклад в развитие Кузбасса" II и III степени, медалью "60 лет Кемеровской области", медалью "За особый вклад в развитие и поддержку международных программ социальной направленности".

Политическая реклама. Оплачено из избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной думы С. И. Неверова.

Выборы-2003

Ответственность за нарушения

УВАЖАЕМЫЕ горожане, в преддверии выборов депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации считаем необходимым довести до вас информацию об административной ответственности за правонарушения, совершенные в период подготовки и проведения выборов, и об уголовной ответственности за нарушение законодательства о выборах и референдуме.

К административной ответственности привлекаются граждане или должностные лица за:

Нарушение права гражданина на ознакомление со списком избирателей, участников референдума (ст. 5.1 КоАП РФ).

Неисполнение решения избирательной комиссии, комиссии референдума (ст. 5.3).

Нарушение порядка представления сведений об избирателях, участниках референдума (ст. 5.4).

Нарушение предусмотренных законодательством о выборах и референдуме порядка и условий проведения предвыборной агитации, агитации по вопросам референдума на каналах организаций, осуществляющих теле- и (или) радиовещание, и в периодических печатных изданиях (ст. 5.8).

Проведение предвыборной агитации, агитации по вопросам референдума вне агитационного периода и в местах, где ее проведение запрещено законодательством о выборах и референдуме (ст. 5.10).

Изготовление или распространение агитационных материалов с нарушением требований закона (ст. 5.12).

Умышленное уничтожение или повреждение печатных материалов, относящихся к выборам, референдуму (ст. 5.14).

Подкуп избирателей, участников референдума либо осуществление в период избирательной кампании, кампании референдума благотворительной деятельности с нарушением законодательства о выборах и референдуме (ст. 5.16).

Незаконная выдача гражданам избирательного бюллетеня, бюллетеня для голосования на референдуме (ст. 5.22).

Нарушение установленного законом порядка подсчета голосов (ст. 5.24).

Непредоставление сведений об итогах голосования или о результатах выборов (ст. 5.25).

Все вышеуказанные статьи КоАП РФ предусматривают различные денежные штрафы.

Кроме административной ответственности, существует и уголовная. Действующее уголовное законодательство содержит две статьи, регулирующие ответственность за нарушение избирательных прав и права на участие в референдуме (ст. 141 и 142 УК РФ). Согласно ст. 141 УК РФ воспрепятствование осуществлению гражданином своих избирательных прав или права участвовать в референдуме, а также воспрепятствование работе избирательных комиссий или комиссий по проведению референдума - называются штрафом в размере от 50 до 100 минимальных размеров оплаты труда или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период одного месяца, либо обязательными работами на срок от 120 до 180 часов, либо исправительными работами на срок до одного года.

Согласно этой же статье, ч. 2, на- казание может быть в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

Согласно ст. 142 УК РФ фальсификация избирательных документов, документов референдума или неправильный подсчет голосов называется штрафом в размере от 500 до 700 минимальных размеров оплаты труда или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от пяти до семи месяцев; либо лишением свободы на срок до 4 лет.

Уважаемые избиратели, если вы обладаете достоверной информацией о нарушениях законодательства РФ в ходе избирательной кампании, кампании референдума благотворительной деятельности с нарушением законодательства о выборах и референдуме (ст. 5.16).

Подкуп избирателей, участников референдума либо осуществление в период избирательной кампании, кампании референдума благотворительной деятельности с нарушением законодательства о выборах и референдуме (ст. 5.16).

Незаконная выдача гражданам избирательного бюллетеня, бюллетеня для голосования на референдуме (ст. 5.22).

Т. ПОЗДНЯКОВА,
ст. инспектор ГОВД.

Сроки благодарности

К нам, в детскую больницу, неожиданно пришла беда. Сразу на двух постах произошел порыв труб с холодной водой. Для больницы, работающей по инфекционному режиму, - это просто беда.

Администрация больницы обратилась к директору ООО "Сантимонтаж" Н. В. Георгиевой с просьбой о помощи. Надо сказать, Наталия Васильевна сразу отклинулась на нашу просьбу. Серьезная авария была ликвидирована в течение суток, причем без замедления.

Мы искренне благодарим работников ООО "Сантимонтаж" и лично Н. В. Георгиевой за эту помощь. Наша маленькая пациенты счастливи со случившейся аварией, даже не успели испытать никаких неудобств.

О. МОРОЗКИН,

главный врач детской больницы.



ТАЕЖНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА

УЖЕ, наверное, никогда не узнаем, как Иван Семенович Булах, учитель школы № 30, в начале 60-х годов далеко в тайге набрел на горянин источник. Кто знает, чем он его привлек? Необыкновенным вкусом воды? Ее температурой? Только с тех пор Иван Семенович ежегодно ходил туда с группой туристов. Это были взрослые люди, любители природы. Однажды он взял с собой сына-подростка.

Нет уже старшего Булаха, а его сын давно работает на шахте "Алардинская" председателем профкома. Яков Иванович не забыл отцовские таежные тропы к тому самому источнику. Каждое лето он проводил там, в тайге. Даже сторожку построил. Не зря каждый раз его тянуло к тому таежному месту, что находится на высоте

шестидесяти тысяч метров над уровнем моря. По драгоценным материалам восточно-сибирской экспедиции Главного курортного управления Министерства здравоохранения РФ оказывается, что газ, выделяющийся со дна родника, - чистый азот. Вода имеет щелочные питьевые и лечебные качества. Источник отнимается от Белокурихи меньшей радиоактивностью.

Радиометрический источник, получивший название "Таячий ключ", способен лечить заболевания суставов и позвоночника, урологические, кожные заболевания, сердечно-сосудистые системы и т. д. Получив такую информацию, в начале 90-х годов шахта "Аларда" отправила на источник группу из шести человек обследовать это место и рассмотреть вопрос строитель-

ства туристической базы. В 1995 году шахта официально заключила с Хакасией договор на аренду земли. На сегодняшний день с турбазой налажена сплошная связь, построены деревянные домики семейного типа, облагорожен сами источники. В настоящее время решается вопрос по электробеспечению.

Надо сказать, что эта еще мало обустроенная туристическая база с щелочным источником вызывает большой интерес у горняков. С мая по октябрь здесь успевают отдохнуть и отдохнуть свое здоровье более ста человек. Люди, побывавшие в этом глухом месте у горячего ключа, уже никогда не покидают его на южный берег моря. Здесь, как утверждает председатель профкома шахты Я. И. Булах, лечит сама природа - таежный воздух.

На снимке: бригада строителей шахты на источнике "Горячий ключ".
Н. НАДЕЖДИНА.

ВМЕСТЕ ПО ЛЕСЕНКЕ УСПЕХА

МЕТОДИЧЕСКАЯ и психологическая готовность педагогов к участию в процессах модернизации дошкольного образования во многом зависит от эффективной и грамотно выстроененной работы методической службы. У методиста городского методического кабинета достаточно много направлений. В октябре одним из приоритетов деятельности методиста являлось обеспечение педагогических работников ДОУ необходимой информацией об основных направлениях развития дошкольного образования.

Современная ситуация в системе дошкольного образования, в которой происходят изменения, связанные с гуманизацией и индивидуализацией в подходах к развитию ребенка, побуждает к созданию новых моделей, поиску новых форм и технологий, специализированной помощи детям. Даже в нашем провинциальном городке многочисленные проблемы детей дошкольного возраста резко возрастают, влияя на их физическое и психическое развитие, деформируя личность детей. В связи с этим в дошкольных учреждениях успешно апробируются психолого-педагогические консилиумы. Так, 30 октября был проведен семинар-практикум "Организация работы ПМК в ДОУ". Здесь были представлены материалы по организации, содержанию и основным направлениям деятельности консилиумов. Педагогам были даны методические рекомендации по диагностике и коррекции детей с различными проблемами в развитии, большое внимание уделялось нормативно-правовым документам. Проведение семинара-практикума, несомненно, будет способствовать профессиональному успеху педагогов и руководителей.

Об успехах методической службы нашего города можно судить по результатам работы педагогов и коллективов ДОУ на областном и региональном уровне. На областном конкурсе "Лесенка успеха-2003" осинниковскими педагогами были представлены две работы: проект программы "Организация изобразительной деятельности с детьми разного возраста "Красочный мир малыша", выполненный воспитателем ДОРУ № 33 Р. В. Топоровской, и методическое руководство "Организационно-методические аспекты сотрудничества педагога-психолога, социального педагога с семьями риска" педагога-психолога ДОУ № 7 О. А. Кашиной. Программа "Красочный мир малыша" стала победителем конкурса в номинации "Региональные авторские программы в дошкольном образовании", получив денежную премию в размере 7 тыс. рублей. Отмеченная программа поможет воспитателям осуществить на практике модель взаимодействия взрослого и ребенка. Предложенные автором виды и формы занятий не только повлияют на развитие интереса к изобразительной деятельности у детей второго и третьего года жизни, но и помогут легче адаптироваться к условиям детского сада.

Безусловно, достигнутый успех - это результат творческого потенциала педагогов и грамотно оказанной методической помощи в разработке программ.

И. САНЖУ,
методист дошкольного образования

КАК известно, в начале зимы ледовое покрытие водоемов, рек непрочное. Лед в это время коварен, к тому же период ледо-ства на реках растянут значительно больше, чем на прудах и озерах. Поэтому переходить через реку следует лишь в установленных местах, надо обходить сугробы и места, где много снега: под снегом лед всегда тоньше. Тоньше лед и там, где бьют ключи, где быстрое течение реки. Особенно осторожно надо спускаться с берега - лед может неплотно соединиться с землей, под ним может быть трещины и воздух.

Надежнее всего идти по чужим следам - дорога проверена. Но, если собрались перейти водоем

ОСТОРОЖНО - ЛЕДОСТАВ!

в сомнительном месте, нужно проверять прочность льда, постукивая по нему длинной палкой, но ни в коем случае не ногой. Если при ударе начинает пропасть вода, значит нужно немедленно идти назад. Причем первые шаги нужно делать не отрывая подошвы от льда - осторожно скользить назад.

Идя по льду на лыжах, крепления нужно отстегнуть, а палки держать свободно, не накидывая петли на кисти рук. Если на плечах рюкзак, его нужно повесить на

одно плечо, а в случае опасности сразу сбросить. Если вас несколько человек, то идти надо на расстоянии не ближе пяти метров друг от друга. Ну а если беда все же случилась и человек провалился под лед, то, оказывая пострадавшему помощь, надо знать следующие правила: действовать быстро и решительно, не поддаваться панике, позвать на помощь других людей, не подходить близко к месту провала на льду, приближаться к полынье ползком с раскинутыми в стороны руками,

подать пострадавшему имеющиеся под рукой подручные средства: палку, лыжи, доску, веревку, шарф и т. д. Осторожно отползая назад, тяните пострадавшего к берегу или на крепкий лед.

Оказавшись на льду, нужно, не вставая, без резких движений отползти подальше от опасного места, а далее принять меры по недопущению переохлаждения организма. Не забывайте, что безопасность жизни в первую очередь зависит от вас самих, от соблюдения каждым необходимых мер предосторожности.

В. СТЕПАНОВ,
председатель облсовета
ВОСВОДА.

Есть мнения

ВЕРНОЙ ДОРОГОЙ

Я привел признания о верности идей коммунизма, значит КПРФ идет правильным, народным путем, а значит, путем Христа. Это уже есть признание ленинского пути. С Христом можно соглашаться, изучая библейские законы, но и с Лениным в основе его учения надо соглашаться, ибо его учение вечно, как и Христа. Есть и исключения, ведь Ленин не Бог, мог и ошибаться, но в главном о коммунизме он не ошибся. Посмотрите на Китай.

В. Шишков в газете "Время и жизнь" от 1 ноября 2003 г. восклицает: "Неужели это правда? Неужели руководители марксистско-ленинской партии действительно пошли на сделку с олигархами? А может быть, это просто предвыборный ход соперников коммунистов и ничего подобного нет?"

To, что редакция "Времени и жизни" дала ответ на поставленный вопрос в газете за 01.11.03 г. - сами разберитесь.

А теперь мой ответ как коммуниста с 50-летним партийным стажем и на сегодня члена КПРФ, даже временно не убежал из партии.

Во-первых, газета "Кузбасс" и ее корреспонденты Д. Низовцев, В. Попок по указке своих кабинетных начальников проводят антинародную, антимарксистическую пропаганду. Они давно подрядились, и не один год, и ожидают тогда, когда требуются жареные и дохлые факты, - оплата в долларах, а они, известно всем, не пахнут. А то, что КПРФ сейчас не пишут только ленивый, это тоже факт, КПРФ тяжело ранена с 1991 - 1993 гг. после расстрела из танков народных избраников. Но мы живы и выживем!

В отношении рабочего класса. Да, действительно, в наших рядах рабочего класса не густо, но в других партиях просвещенного либерализма их вообще нет.

Дорогой В. Шишков, рабочий класс был расстрелян Б. Н. Ельциным в 1993 году и заменен

новым антинародным законом о труде, где роль рабочего класса исполняет наемный рабочий (или быдло). Демократы в восторге от такой благодати, гуляй смело, за воротами должны стоять массы, большие массы с протянутой рукой. Теперь в отношении Ходорковского. То, что это очередной спектакль перед выборами в Госдуму и президента, - это факт, слишком все просто. В России органы с карманным вором годами судятся. Законом о партиях и Конституцией РФ не запрещены пожертвования от кого-либо в пользу любой партии. Мне как коммунисту пока не известно то, что пишут Попок и Низовцев, и если подтверждают редакция, то пусть они и докажут, что сидят там посланцы Ходорковского. Мне известно, что много наших людей работают у Ходорковского, и они имеют право претендовать на список. А вот в составе "Единой России" все министры. Это тоже факт, и ничего.

Н. ПОПКОВ.

КТО ТАМ ШАГАЕТ ПРАВОЙ?

Вы уже поняли, что предлагаемая вами вниманию статья уважаемого Алексея Перфильевича Лопкова - отклик на мою публикацию "Союзники", в которой шла речь о трогательном предвыборном альянсе верхушки КПРФ и некоторых олигархов. С Алексеем Перфильевичем можно в чем-то соглашаться, что-то оспаривать. В любом случае он свою позицию аргументирует, в отличие от некоего безвестного и грустивого "защитника коммунизма", выступающего, естественно, от имени "всего народа" и приславшего в редакцию насколько глупое, настолько и злобное письмешко. Аргументами, фактами, ложью, насилием, в нем и не пахнет, зато в каждой строке - желание размазать, а еще бы лучше расстрелять автора (то есть меня), лосившего замахнуться "на святое". И невдомек этому безвестному бедолаге, что, если у КПРФ будут такие вот защитники, великое дело коммунизма окончательно погибнет, ибо преданность идеи и холопство передней - веши совершенно различные, как, например, Зногоров и партия.

Ну да ладно, не будем обижаться на тех, кого Бог и без того обидел. Вернемся к статье Алексея Перфильевича, ибо она того стоит, особенно сегодня, когда и в самой КПРФ идут непростые, неоднозначные процессы. О них немного позже, а пока хотелось бы сказать несколько слов конкретно и по поводу. Учение Христа и Ленина близки - утверждает автор статьи, ссылаясь при этом на высказывание видного проповедника. Это драка. Достаточно хотя бы прочесть Нагорную проповедь и Моральный кодекс строителя коммунизма (был такой документ). Совпадение масса. Не воруй, не убивай, честно трудись. Вековые человеческие ценности...

Но как в таком случае быть с правдой другой? Стой самой страшной, когда после 1917 года были разрушены и соквернены тысячи церквей, а их служителей расстреляли, замутили, сослали в лагеря. Разве "единоверцы" могут так поступать? Разве так уж было необходимо уничтожение храма Христа Спасителя, а уж какой тут в нашей России, и гово-

рить не приходится. А вот отсутствие рабочих в Коммунистической партии Российской Федерации - исторический нонсенс! Просто интересно, что сказал бы по этому поводу Владимир Ильич. Я уже не говорю о том, что бы сделал Иосиф Виссарионович!

Не могу я, уважаемый Алексей Перфильевич, согласиться с вашим утверждением, что пожертвования от кого-либо в пользу любой партии не запрещены. Пожертвования - да. И то с известными оговорками, когда речь идет о предвыборной кампании. Но о каких пожертвованиях со стороны олигархата в пользу КПРФ вообще можно говорить? Ведь пожертвование всегда бескорыстно, а эти потребовали места в списках. И им дали! Так что на благотворительность это не тянет, а вот на сделку - очень даже!

Конечно же, конечно, марксизм-ленинизм не догма, а живое, развивающееся учение. Меняется планета, государства, люди, и надо быть закоренелым и тупым дипломатом, чтобы все это не учитывать. И Владимир Ильич с такими "ирреевольюционерами" боролся беспощадно. Но одно дело обогащение марксизма-ленинизма, а совсем другое - его подмена, когда из-под платформы выбиваются краеугольные камни. "Вы не стоите на марксизме, вы сидите, нет, вы лежите на нем!" - помните, кем и кому была брошена такая фраза?

Я знаю, найдутся горячие головы, которые прочтут это и опять ничего не поняв, и меня запишут в "антимарксисты и проводники антинародного режима". Что-что, а ярлыки бездумно мы клеим научились. Но как бы там ни было, только слепой не увидит, что сегодняшняя КПРФ хромает на правую ножку. А правый оппортунизм - столовая дорога в социал-демократию. Может быть, лидерам КПРФ стоит об этом сказать прямо и открыто, и тогда все встанет на свои места и тогда нам с вами, уважаемый Алексей Перфильевич, не о чем будет спорить.

Н. КУРБАТОВ.

Спорт ЗНАЙ НАШИХ!

С 12 по 16 ноября в Междуреченске прошел VII Всероссийский турнир по боксу класса "А" памяти Михаила Куюкова. На этот престижный турнир съехались 96 участников из восьми регионов России: Красноярска, Алтайского края, Хакасии, Горного Алтая, Якутии, Томска, Новосибирска. Представителем Осинников явился воспитанник ДЮСШ по боксу им. В. Х. Тараша Александр Красилов, тренирующийся под руководством тренера-преподавателя Александра Алексеевича Шумайлова. На этом турнире Саша выступил в весовой категории до 75 кг.

В первом бою Александр встретился с боксером из Хакасии. В ходе этой встречи он одержал убедительную победу сразу в третьем раунде. Второй бой состоялся с представителем Красноярского края, и здесь

Александр одержал победу с явным преимуществом во втором раунде. Третью встречу наш боксер проводил со спортсменом из Алтайского края, где по решению судей победа была присуждена Александру Красилову.

В четвертом, финальном бою Саша вышел на ринг против мастера спорта из Новосибирска. Бой закончился с явным преимуществом во втором раунде в пользу нашего боксера.

Таким образом, став победителем этого турнира, Александр Красилов выполнил норматив мастера спорта России.

Мы поздравляем Александра с выполнением норматива мастера спорта. Желаем дальнейших побед и спортивного роста.

**О. КИСЕЛЕВА,
зам. директора
по учебно-воспитательной
работе ДЮСШ.**

"01" сообщает

ЗА октябрь на территории Осинников произошел 21 пожар. Огнем уничтожено 2 жилых дома, 4 надворных постройки, 3 стога сена, повреждено 8 домов, 3 квартиры, 6 надворных построек. Основными причинами возникновения пожаров явились неосторожное обращение с огнем (17 случаев), нарушение правил пожарной безопасности при монтаже и эксплуатации электрооборудования (2 случая), нарушение правил безопасности при устройстве и эксплуатации отопительных печей (2 случая).

Уважаемые горожане! Государственная противопожарная служба города призывает вас к строгому соблюдению правил пожарной безопасности.

**С. СТЕПАНЧУК,
дознаватель ОГПС-12.**

ПО-ПРЕЖНЕМУ особую тревогу у сотрудников милиции вызывают грабежи. С начала года Осинниковским ГОВД зарегистрировано 83 грабежа, из них 57 раскрыто.

В теплее время года жертвами грабителей чаще всего становились пожилые люди, предметами преступного посягательства были сумки, пакеты, а в них, как правило, находились деньги и документы. Начиная с осени любители легкой наживы обращают внимание не только на сумки, но и на меховые шапки, верхнюю одежду. Сейчас все это стоит дорого, и преступникам, как говорится, есть чем поживиться. Подойдя к намеченнной жертве сзади или сбоку, грабитель срывает с

головы шапку и убегает, бывает, что сбивает прохожего с ног, применяя к нему физическую силу, забирает понравившиеся вещи. Так, в ноябре этого года было зарегистрировано 9 подобных преступлений.

С целью предупреждения, пресечения и раскрытия грабежей и разбойных нападений на улице и в общественных местах осинниковской милицией в осенне-зимний период проводится операция "Колпак". В отделе созданы оперативно-поисковая группа по пресечению и раскрытию данных видов преступлений, служебные патрули со служебно-разыскными собаками, увеличена плотность патрульно-постовых нарядов. Делается все возможное, чтобы уберечь горожан от грабежей и разбойных нападений.

И все же, несмотря на принимаемые сотрудниками милиции меры, такие преступления совершаются. Ведь невозможно на каждом углу поставить милиционера. Поэтому, уважаемые жители города, вам самим тоже необходимо позаботиться о сохранности своих вещей. Обращаемся к вам с просьбой прислушаться к нашим советам.

Если вы заранее знаете, что пойдете в темное время суток, оденьтесь неброско и удобно. Золотые ювелирные изделия, дорогие вещи могут привлечь внимание именно к вам еще в трамвае, в автобусе.

Страйтесь выбирать маршрут своего движе-

...А сам не плошай

ния по освещенным многолюдным местам. Любым способом избегайте темных дворов, парков, стадионов, аллей. Желательно идти не в одиночку, а примкнуть к впереди идущим гражданам.

Если вам предстоит идти в позднее время, то лучше позвонить своим близким или знакомым и попросить их за вами заехать или вас встретить. На шапках, шубах, куртках и других дорогостоящих вещах сделайте метки, чтобы в случае необходимости вы могли опознать их.

Не пользуйтесь услугами попутных машин с незнакомыми водителями и не соглашайтесь на предложение подвезти.

Увидев впереди подозрительную группу людей,

лучше перейдите на другую сторону улицы.

Страйтесь не входить в подъезды, лифты вместе с незнакомыми лицами. Позаботьтесь об освещении в своих подъездах, чтобы иметь возможность видеть находящихся там людей.

Деньги и документы желательно класть во внутренние карманы одежды, а не в сумки и пакеты.

Особо хочется дать совет гражданам, получающим зарплату и пенсию в сбербанке. Будьте бдительны: обращайте внимание на стоящих рядом с вами людей, никому не говорите о цели своего визита, не демонстрируйте полученные вами деньги.

В случае совершения в отношении вас грабежа или разбойного нападения, постарайтесь запомнить внешность преступника (его рост, возраст, во что одет, особые приметы), в каком направлении он побежал, привлечь криком внимание окружающих, возможно поблизости будет находиться милиционерский патруль. Поиск грабителя по горячим следам нередко приносит свои плоды. Постарайтесь обозначить след, преступника. Это важно, если будет применена служебная собака. И еще нужно незамедлительно позвонить по телефону в милицию: 02.

И последнее. Если вы видите, что на ваших глазах происходит подобное преступление, не проходите мимо. Помогайте друг другу.

**Т. ПОЗДНЯКОВА,
ст. инспектор ГОВД.**

Не пристрастился ли ВАШ РЕБЕНОК К НАРКОТИКАМ?

заметить неожиданно резкое изменение поведения подростка, немотивированную грубость дома, неусидчивость на уроках, утрату прежних интересов, кражи вещей из дома, появление небрежности в одежде. Периоды отказа от еды могут сменяться приступами чрезмерного аппетита. Ребенок может вернуться домой в состоянии, напоминающем алкогольное опьянение, но без запаха спиртного. При этом его лицо может быть бледным или, наоборот, резко румяным. Зрачки глаз - суженными, тончеными или огромными. От одежду и волос может исходить запах бензина, ацетона, лака. Может

но обнаружить внезапный интерес подростка к домашней аптеке, в его карманах или портфеле вдруг появляются обложки: от таблеток, шприцы и иглы, а на теле - следы укола.

Надо иметь в виду, что многие из

перечисленных признаков можно

заметить только на первых порах,

потом организм приспособливается и начинает разрушаться, внешние признаки в этом случае за-

метят только специалист. Не упустите шанс спасти своего ребенка.

**Е. ШВАЛЕВА,
вед., специалист по связям
с СМИ.**

По разным подсчетам, сегодня в России от 1,5 до 7,5 млн. наркоманов, причем наркомания молодеет год от года: несколько лет назад зелье пробовали в 21 год, сейчас возраст начинающих наркоманов снизился до 12-13 лет. Как определить, не пристрастился ли ваш ребенок к наркотикам? Такой вопрос волнует многих родителей.

Перемены в молодом человеке видны уже в первые недели нового увлечения, до возникновения наркотической зависимости.. Можно

Прием по телефону

"ПРЯМАЯ ЛИНИЯ" по телефону с главой города стали не только испытанный на необходимость формой связи с населением, но и эффективным и оперативным методом решения многих общих проблем. Вот и 20 ноября стал очередным днем - нет, не жалоб, а взаимозаинтересованного диалога между жителями и исполнительным органом местного самоуправления по имеющим место проблемам. Вот как прокомментировал итоги "Прямой линии" первый заместитель главы города М. А. Корбашов:

- Характерной особенностью прошедшей "прямой линии" можно считать тот факт, что не было звонков по каким-то общим, глобальным проблемам. Это можно расценить как положительный момент: значит, в городе происходят серьезные изменения, в частности в работе теплоснабжающих организаций. Директора ПО "Тепловодоканал" В. А. Балвинова ни разу не подняли. Вопросы носили больше всего частный характер - по отдельным стоякам, по беспорядкам в отдельных подъездах, по улицам частного сектора.

На многие вопросы жители тут же получали ответы, так как в кабинет главы города были приглашены руководители всех служб и структурных подразделений администрации. Однако по одному вопросу поступило сразу три звонка от жителей дома N 70 по ул. Ленина. Вот какой ответ через средства массовой информации дает М. А. Корбашов:

- Дом этот принят в муниципальную собственность в 2000 году, однако служба заказчика при этом поставила условие - устранить ряд недоделок. Но в городском бюджете на оплату необходимых работ так и не смогли найти денег. Тем не менее П. П. Дочев распорядился еще осенью принять дом на обслуживание. Я хочу сказать жителям этого дома: приходите в ООО "Эффект" со своими заявками. Однако следует соблюдать одно непременное условие - оплачивайте жилищно-коммунальные услуги своевременно.

Всего в ходе "прямой линии" было зафиксировано 60 звонков от жителей города. Основная их часть касалась проблем жилищно-коммунальной сферы - 34 звонка.

- "Прямая линия", - признал М. А. Корбашов, - полезная и нужная форма работы. Простой звонок в администрацию, а меры принимаются такие же, как если бы человек пришел на прием к главе города, потеряв немало времени. Все вопросы, заданные в ходе "прямой линии", администрация берет на контроль. Уверяю вас, ни один звонок не останется без внимания.

Л. БОРИСОВА.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

28 НОЯБРЯ

"МИР ЦАЛЬТО"

г. Москва

ПРИГЛАШАЕТ в ДК "Энергетик" г. Калтан (пр. Мира, 55а) на **ВЫСТАВКУ-ЯРМАРКУ** пальто, куртки пуховиков и дубленок коллекции "**ОСЕНЬ - ЗИМА**". Вам будет представлен широкий ассортимент мужских и женских моделей высококачественных тканей. **ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!**

Ждем вас с 10 до 19 час.

Ведущая российская страховая компания набирает сотрудников. Шахтеры, педагоги, медики, подумайте о завтрашнем дне. Сегодня совмещение, завтра - стабильный доход. Тел. 4-34-53. Елену Владимировну.

АККУМУЛЯТОРЫ от 700 руб. Доставка.. Ул. Тобольская, 3-59, тел. 5-46-19, в любое время. Св-во N 1240 от 28.04.2003 г.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ
Мет. рамы с резиновым уплотнителем. Скидки до 20%. Кредит до 3 месяцев, беспроцентный. Мет. двери, решетки. Тел.: 5-46-46. Св-во 10763 от 28.03.2001 г.

ПРОДАЕМ
ГАРАЖ по ул. Революции. Тел.: (8-23) 46-58-59, после 19.00.

УТЕРИ
Утерянное удостоверение труженика тыла на имя **Букиной Пелагеи Алексеевны** считать недействительным.

Утерянное пенсионное удостоверение на имя **Тырышкина Бориса Михайловича** считать недействительным.

Учредитель газеты - администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России: Свид-во о рег. № ИИ12-1274 от 26.06.2002 г. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк; ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат. Время подписания в печать - 16 часов. Заказ № 82011. Тираж 5702 экз. Индекс 51918. Цена договорная.



Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная 5-27-38, зам. редактора и. отдела общественно-политической жизни 5-29-26, ответственного секретаря 5-36-49, отдела экономики 5-30-68, отдела социальной жизни 5-29-00, бухгалтерии 5-29-45, отдела рекламы 5-31-78.

Уддаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-28-93.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.



И ТЕЛЕФОН
Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ